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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (19)

Dotyczy: postepowania przetargowego na dostawe sprzetu medycznego j.u.
PN Nr 05/DZP/2016 ponizej 209.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamdwien Publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania nadestane przez uczestnikdéw postepowania przetargowego:

Pytanie 1

Dotvczy SIWZ. i projektu umowy

Prosimy Zamawiajacego o wydiuzenie czasu dostawy do maksymalnie 3 dni roboczych od dnia
zlozenia zamdwienia czgstkowego,

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Prosimy Zamawiajgcege o wydluzenie czasu dostawy zamdwien ,PILNYCH” do 48 godzin od
przyjecia Zamowienia. Okreslony przez Zamawiajacego termin dostawy — 36 godziny od daty
otrzymania zamowienia, jest trudny do dotrzymania dla wykonawcdw, ktérych siedziba znajduje si¢
poza Zorami.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 3

Dotyczy SIWZ. i projektu umowy

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zlozenia faktury elektronicznej w formacie DATA-FARM
i uzna to jako spetnienie warunku przedstawienia faktury w wersji elektroniczne)?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.,

Pytanie 4

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na pozostawienie w zataczniku nr | do SIWZ ,Formularz ofertowo-
cenowy” jedynie tych pakietow, w ktérych Wykonawca sklada oferte i usunigcie pozostatych?
Pozwoli to na zmniejszenie objgtosci oferty.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie 5

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Zwracam si¢ z prosba o odpisanie do pkt. 3 zalacznika nr 1 do SIWZ zastrzezenia o tresci: ., za
wyjgtkiem sytuacfi ustawowej zmiany stawki podatku VAT.”.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy umowy bez zmian. W przypadku wzrostu stawki podatku VAT
obnizeniu ulegng ceny netto z uwagi na statosc cen brutto.




Pytanie 6
Dotyczy SIWZ, i projektu umowy

Prosimy Zamawiajacego o wydluzenie czasu wymiany towaru na podstawie rozpatrzonej reklamacji
do 3 dni roboczych.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 7

Dotyczy STWZ i projektu umowy

Zwracamy si¢ z prosbg o zmiane drugiego zdania w §4 ust. 5 projektu umowy na nastgpujacy:
W przypadku obnizenia lub podwyzszenia stawki podatky od towardw | ustug, zmiana cen brutto
nasigptije z mocy prawd.”

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy umowy bez zmian. W przypadku wzrostu stawki podatku VAT
obnizeniu ulegna ceny netto z uwagi na stato$¢ cen brutto.

Pytanie 8 '

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Zwracamy sie z prosbg o zmiang wysokosci kar umownych w §6 ust. l1a) i ust. 1b) na 0,1% wartosci
brutto niezrealizowanej czesci zamodwienia/reklamowanej dostawy za kazdy dzien zwloki w dostawie.

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian.

Pvtanie 9
Dotyczy SIWZ i projektu umowy
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie z §6 ust. 1(,) zwrotu , nie maiej niz 500,00 27,

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 10

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Prosimy Zamawiajacego o modyfikacje §6 ust. 5 projektu umowy w nastepujacy sposob: ,, Naliczenie
przez Zamawiajgeego kary umownej nastepuje przez sporzgdzenie noty ksiggowej wraz z pisemnym
uzasadnieniem oraz terminem zaplaty.”

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian,

Pytanie 11

Dotyvczy SIWZ i projektu umowy

Prosimy Zamawiajacego o modyfikacje §7 projektu umowy w nastepujacy sposob: ., Wykonawca nie
moze dokonac cesfi wierzytelnosci powstatych w zwigzku z realizaciq niniejszej umowy na rzecz osohy
trzeciej bez zgody Zamawiajgeego, wyrazonef w trybie art. 54 ust. 5 ustawy o dzialalnosci leczniczej z
dnia 15.04.2011 r. (D2.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Zamawiajgeego zaplaty
w lerminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zaplaty, Wykonawca ma prawo
dokona¢ przelewu wierzytelnosci zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeienie umowne wyrazone w zdaniu
poprzedzafgeym strony traktufq, jako nieistniejgce.”

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 12

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang zapisow w §6 ust. 6 projektu umowy na nastgpujace:

. Opéznienic w zaplacie nie moze stanowic¢ podstawy do wsirzymania realizacfi umowy przez
Wykonawce chvba, ze opdinienie w zaplacie przekroczy 30 dni. Wstrzymanie dostaw towarn
Wykonawca musi poprzedzi¢: pisemnym oswiadczeniem, przestanvm Zamawiajgcenu pisemnie [ub
faksem, na nie mniej niz 14 dni przed dniem wstrzymania dostaw.”

Odpowied?
Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian.,

Pytanie 13

Dotyczy SIWZ i projektu umowy

Zwracamy si¢ z prosba o dopisanie do §9 projektu umowy nastgpujacego zapisu: ,Zgodnie z art. 144
ust. 1 ustawy Prawo zamowierr publicznych strony w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku
VAT dopuszczajg zmiang wartosci umowy. W takim przypadku (ustawowef zmiany stawki podatku VAT
majgeej miejsce przed datg wystawienia faktury) wartos¢ brutto umowy ulegnie automatycznie
zmianie propovcjonalnef do wprowadzonych zmian.”




Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy umowy bez zmian. W przypadku wzrostu stawki podatku VAT

obniZeniu ulegng ceny netto z uwagi na statos¢ cen brutto.

Pytanie 14
Dotvezy SIWZ. i projektu umowy

Wnosimy o wykreslenie zapisu §8 projektu umowy

Uchybienia Wykonawey nie dotyczace wykonania przedmiotu zamowienia, nie powinny by¢
podstawa do naliczania kar umownych, poniewaz nie mozna ich rozpatrywaé w kategoriach nie
wykonania lub nienalezytego wykonania umowy. Takie kary sa sprzeczne z zasadami wspoOtzycia
spolecznego i moga by¢ postrzegane jako naduzywanie przez Zamawiajacego prawa do swobodnego

ksztaltowania umadw.
Odpowiedz

Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian.

Umicszezono na stronie internetowej Zamawiajacego
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